



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διανομή υγειονομικού υλικού, προσφορά των εταιρειών BIANEΞ Α.Ε. - BIAN Α.Ε. του Ομίλου Γιαννακόπουλου σε ωφελούμενους των Υπηρεσιών «Βοήθεια στο Σπίτι» και Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, οι Υπηρεσίες «Βοήθεια στο Σπίτι» και Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ, διανέμουν στους ωφελούμενους τους, μοναχικούς ηλικιωμένους, άτομα με αναπηρία και άτομα με σοβαρά προβλήματα υγείας ανθρωπιστικό υλικό άμεσης κοινωνικής βοήθειας.

Τα δύο αυτά προγράμματα που αποτελούν τα μακροβιότερα προγράμματα του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ, λειτουργώντας αδιάλειπτα από το 1979 και το 1988 αντίστοιχα, στοχεύουν στην παροχή οργανωμένης και συστηματικής πρωτοβάθμιας κοινοτικής κοινωνικής φροντίδας σε άτομα και οικογένειες που ανήκουν στις πλέον ευάλωτες ομάδες, όπως ηλικιωμένοι, άτομα με αναπηρίες, άτομα με χρόνια ή σοβαρά προβλήματα υγείας,, με απώτερο σκοπό την προστασία και την ενδυνάμωσή τους. Η παροχή των εν λόγω υπηρεσιών υποστηρίζεται από άρτια κατηρτισμένους επαγγελματίες του ΕΕΣ, και εξειδικευμένους εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ.

Η διάθεση του ανθρωπιστικού υλικού γίνεται με προκαθορισμένα ραντεβού των ωφελουμένων στα γραφεία της Υπηρεσίας «Βοήθεια στο Σπίτι» και στο Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, τηρώντας όλα τα προβλεπόμενα από την Πολιτεία και τον ΕΟΔΥ πρωτόκολλα, με σκοπό τη διασφάλιση της ασφάλειας και της προστασίας της υγείας τόσο των ωφελούμενων όσο και του προσωπικού του ΕΕΣ. Παράλληλα, με τη συνδρομή εθελοντών ειδικότητας Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ, πραγματοποιείται κατ' οίκον διανομή υλικού σε ωφελούμενους που αδυνατούν να προσέλθουν στο χώρο των γραφείων του ΕΕΣ.

Φέτος, παράλληλα με το ανθρωπιστικό υλικό διατίθεται επίσης στους ωφελούμενους των εν λόγω προγραμμάτων υγειονομικό υλικό, όπως αντισηπτικά, μάσκες και γάντια, ευγενική προσφορά των εταιρειών BIANEΞ-BIAN του ομίλου Γιαννακόπουλου. Συνολικά υπολογίζεται ότι θα διατεθούν 180πακέτα με υγειονομικό υλικό, καλύπτοντας τις άμεσες ανάγκες 750 ωφελουμένων.

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες στις εταιρείες BIANEΞ-BIAN Α.Ε., για την ενεργή υποστήριξη του ανθρωπιστικού του έργου.
